



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Előterjesztés**h .napirendi pont****Költségcsökkentő hatású intézkedések elfogadása - tárgyában**

Ülés dátuma:	2022.12.01.
Ülés típusa:	nyílt
<i>Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.</i>	
Munkaterv szerint:	nem
Előterjesztő:	Springer Friedrich Horst képviselő
Készítette, közreműködött:	Springer Friedrich Horst Képviselő
Tárgyaló bizottság:	Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság
Nemzetiségi önkormányzat joga:	nem kell nyilatkoznia
Szükséges szavazati arány:	egyszerű többség
Kerepes, 2022.11.10. Aláírások	
Gyuricza László Róbert Polgármester	—
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek. dr. Udvarhelyi István Gergely	<i>esetével mellékelve</i>



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindenki által ismert tény, hogy a város közüzemi költségei jelentősen megnövekedtek. Szükség van a további költségsökkentő intézkedésekre, mivel még csak nem is látjuk például, hogy az energiaárak növekedése 2022-2023-ban hány millió forint többletköltséget jelent az önkormányzatunknak. Számba vehetjük, milyen költségsökkentést eredményezhet például a működési (nyitvatartási) idők felülvizsgálata és minimalizálása a jogszabályi előírások szem előtt tartásával, vagy a bizonyos nem kötelező feladatellátás felfüggesztése a fűtési időszakra, a nem feltétlenül szükséges fejlesztések prolongálása, az így felszabaduló források visszaforgatása az energiaköltségek, de nincs túl sok mozgásteret Kerepes Városnak ebben. Ugyan felesleges költségnek nem mondom, de megszorítások miatt, a díszvilágításon is lehet spórolni. Nem mellesleg alakosság felé is felmutathatjuk a szándékunkat a megtakarításra. Ezen felül a téli időszakban feleslegesen ég a futballpályán a használaton kívüli időben is a térvilágítás, amit a város finanszíroz meg. A polgármesteri Asszisztencia nem államilag támogatott működési költség, és csökkenthető, ha átkerül a hivatal államilag finanszírozott státuszai közé.

Ezért javaslom:

1- A karácsonyi díszvilágítás minimalizálása csak a két helyre korlátozódjon 2022-ben Kerepesen. (Ez lehet akár a Szabadság út Mogyoródi u. sarkán és a Béke út, Állomás utca (Bajcsy Zs. utca magasságában.)

2 - A KVSE sportegyesület részére folyósított havi rendszeres támogatás felülvizsgálatát javaslom, annak azonnali teljes befagyatásával jelen esetben.

3 - A polgármester hatáskörébe tartozó munkáltatói jogokat javaslom megszüntetni és átadni jegyzői hatáskörbe. Miután a védőnői hálózat kikerült az Önkormányzat hatásköréből, tudomásom szerint, csak a polgármesteri asszisztencia maradt meg még ebben a státuszban. Miután számos megszorítást eszközölt már a város, nem engedheti meg magának, hogy erre a célra jelen esetben egy önálló státuszt fenntartson. Mivel nem kap erre a munkakörre semmiféle állami anyagi forrást a város és kizárólag adóforintok beszedéséből, illetve más, erre átcsoportosított forrásból tartjuk fenn a polgármesteri titkárság státuszát. Javaslom tehát, hogy ezt az amúgy is megüresedett Jegyzői titkárság alá helyezzük, hogy ezt közalkalmazotti, azaz, államilag támogatott státuszról finanszírozza Kerepes Város a polgármesteri hivatala a saját pénzügyi forrásainak terhére. A hivatal szabályainak betartása mellett, ami eddig nem volt sem célszerű, sem teljesen jogszerű, hisz nem törvénytelen ugyan, de nem is volt költséghatékony az eljárás, ha nem tartottuk be a saját hivatali szabályzatunkat.

Idézek hatályos szabályzatunkból: **A Hivatal szervezeti egységeiben betöltött munkakörökhöz tartozó feladat- és hatáskörök 3. függelék 18**

1. A polgármester feladatai

- 1.9. Gyakorolja a munkáltatói jogokat az alpolgármester(ek), a jegyző és aljegyző tekintetében.
- 1.14. Gyakorolja a munkáltatói jogokat az intézményvezetők tekintetében.

2. A jegyző feladatai

- 2.5. A polgármester egyetértésével gyakorolja a munkáltatói jogokat a hivatal köztisztviselői és a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó közszolgálati munkavállalók tekintetében.

3. A Polgármesteri Hivatal feladatai

- 3.1. Ellátja a polgármester és az alpolgármesterek tevékenységével összefüggő titkársági, szervező, ügyviteli és nyilvántartási feladatokat.
- 3.2. Ellátja a jegyző és az aljegyző tevékenységével kapcsolatos titkársági feladatokat.



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Négy határozati javaslatom a következők:

.../2022.(12.01.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt, hogy a takarékoság céljait szemelőt tartva, a 2022. évi karácsonyi díszkivilágítást kizárólag két helyszínre korlátozza. A helyszínek kiválasztására felkéri a polgármestert.

.../2022.(12.01.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt, hogy a takarékoság céljait szemelőt tartva, a KVSE sportegyesület részére folyósított havi támogatást felül kívánja vizsgálni, és a támogatást felfüggeszti és annak a végrehajtásával megbízza a polgármestert úgy, hogy a támogatás újra indítása újabb testületi döntést igényel.

.../2022.(12.01.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert szüntesse meg az Önkormányzat polgármesteri asszisztens, titkársági munkakörét, aki a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozik, helyette titkársági feladatellátásra Polgármesteri hivatal közszolgálati, köztisztviselői munkaviszonyba kerüljön

.../2022.(12.01.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt, Önkormányzat polgármesteri asszisztens, titkársági feladatellátásra, Polgármesteri hivatal közszolgálati, köztisztviselői munkaviszony létesülhet.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

